



Mediterráneo

DIARIO DE TALANGE ESPAÑOLA TRADICIONALISTA Y DE LAS J.O.N.S.
AÑO VIII — CASTELLÓN DE LA PLANA, VIERNES 30 DE NOVIEMBRE 1945.— NUMERO 2.322. — 40 CENTIMOS

Stalin prorroga sus vacaciones

Nueva York, 29. — Stalin ha decidido prolongar sus vacaciones y se tomará un largo descanso antes de regresar a Moscú, según comunica de Moscú la agencia Associated Press.
Agregó que los informes de fuente fidedigna aseguran que Stalin se encuentra en buen estado de salud, pero que no regresará a Moscú antes de Año Nuevo. — Efe.

El Gobierno militar norteamericano acusa a Francia de sabotear los esfuerzos aliados para conseguir el resurgimiento económico de Alemania

Protesta francesa contra esta afirmación y contra el proyecto de una administración central germana

En ningún caso consentirá que el Sarre y Renania vuelvan a formar parte de un estado alemán

Es posible que los norteamericanos abandonen su zona de ocupación

Berlín, 29. — El Gobierno militar norteamericano ha acusado hoy abiertamente a Francia de sabotear el resurgimiento económico de Alemania y de bloquear los esfuerzos aliados destinados a lograr el resurgimiento económico de las naciones derrotadas, según informa el correspondiente de la agencia United Press. — Efe.

FRANCIA REACCIONA ENERGICAMENTE

París, 29. — Los círculos gubernamentales han reaccionado violentamente contra el informe presentado en Washington por Byron Brice y niegan energicamente que Francia sea el principal responsable de las actuales dificultades con que se tropieza en Alemania.

LOS FRANCOSES CREEN QUE SE LES QUIEREN ECHAR LAS CULPAS A ELLOS

París, 29. — El portavoz de Asuntos Exteriores ha dado una réplica vigorosa en nombre de su Gobierno a las críticas del general Eisenhower sobre la obstrucción de Francia en Alemania.

El referido portavoz dijo que veía una intención clara de hacer responsable a Francia de las dificultades y salir al paso a los aliados conforme se avencina el invierno en Alemania.

Ayer fueron enterrados los restos mortales de Sert en la Catedral de Vich

Obispo de Vich, un representante del director general de Regiones Devastadas y otro de la Junta de Reconstrucción de Regiones Devastadas.

MEJORARA EL RACIONAMIENTO DE ACEITE

Madrid, 29. — La comisaría General de Abastecimientos de Mantequilla y Aceite ha anunciado que va a ponerse a venta libre el aceite en la actual campaña, como se ha interpretado erróneamente por una noticia aparecida en un diario.

PERO NO VA A SER DECLARADA LIBRE SU CIRCULACION Y CONSUMO

Madrid, 29. — La comisaría General de Abastecimientos de Mantequilla y Aceite ha anunciado que va a ponerse a venta libre el aceite en la actual campaña, como se ha interpretado erróneamente por una noticia aparecida en un diario.

España y el proceso de Nuremberg

Se demuestra claramente que los jefes del Reich no pudieron arrastrar a nuestra Patria a la guerra

Lisboa, 29. — Bajo aperturas titulares el órgano católico hispano "Avizadores" publica una amplia referencia del correspondiente de la Reuters en el proceso de Nuremberg. Refiriéndose a España dice la información: «El ataque violentamente al ex Ministro de Asuntos Exteriores, Sr. Juan Sison, por bloquear el intento de enviar para combatir a España de que participase en la guerra al lado de Alemania permitiendo así la conquista de Gibraltar». — Efe.

FRANCIA Y ALEMANIA

París, 29. — León Jouhaux, secretario general del Consejo de Sindicatos franceses, ha manifestado, después de su visita a la zona de ocupación francesa en Alemania, que las autoridades francesas le han asegurado su deseo de ayudar a los obreros alemanes en la reconstrucción de sus organizaciones sindicales.

ES PROBABLE QUE RUSIA NO COLABORE EN LA ORGANIZACIÓN DE LAS NACIONES UNIDAS

Washington, 29. — El Presidente Truman ha anunciado que los Estados Unidos han adoptado las medidas necesarias para evitar la declaración de Postdam con objeto de resolver las dificultades planteadas para el control de Alemania a las cuatro potencias.

RUSSIA AMENAZA AL GOBIERNO DE TEHERAN

Teserán, 29. — El Gobierno soviético ha enviado una nota al Gobierno persa, en respuesta a la petición según la cual, Persia requiera el permiso ruso para que sus tropas pudieran ser enviadas a combatir contra los insurgentes que se dirigen a Teherán.

EL PARLAMENTO PERSA VA A CELEBRAR UNA IMPORTANTE REUNIÓN

Teserán, 29. — El Gobierno soviético ha enviado una nota al Gobierno persa, en respuesta a la petición según la cual, Persia requiera el permiso ruso para que sus tropas pudieran ser enviadas a combatir contra los insurgentes que se dirigen a Teherán.

RUSSIA ESTA DISPUESTA A ENVIAR FUERZAS CONTRA EL GOBIERNO

Londres, 29. — Rusia está dispuesta a enviar refuerzos al N. del Irán si el Gobierno persa insiste en enviar tropas a esta región.

Yugoeslavia se convierte en República por un acuerdo de su Parlamento

Se privan de sus derechos al Rey Pedro y su dinastía

El Monarca acusa a Tito de haber montado un régimen totalitario

Londres, 29. — La Asamblea Constituyente yugoeslava ha decidido proclamar la república y privar al Rey Pedro y a la Casa Real de Karagorgevich de todas sus prerrogativas.



Las fronteras se han convertido en una futilidad

Según Bevin y consecuencia de los últimos inventos

Londres, 29. — El ministro británico de Asuntos Exteriores, Bevin, ha declarado en un banquete al que asistieron los jefes de Negocios de la Comisión preparatoria de las Naciones Unidas que la ciencia había progresado de tal forma que las fronteras tienen que mirarse como algo fútil.

UNA NOTA DEL SHA A TRUMAN

Washington, 29. — El nuevo embajador de Persia en esta capital, Hussein Aja, ha presentado sus credenciales al presidente Truman, entregándole al mismo tiempo una carta del Sha del Irán.

LA EVACUACION DEL IRAN

Washington, 29. — Ni Londres ni Moscú han contestado a la proposición formulada por los Estados Unidos, relativa a la evacuación de todas las tropas extranjeras de Persia, según ha declarado el secretario de Estado, Byrnes. — Efe.

to meses
terminar
labor
misión
g'e-
merico
alestino
Un portavo
ha manifestado
Truman ha
propuesta de
la entrada de
numerosos
ES PARA LOS
E LA COMISION
Se cono
de 120 días para
de la labor del
orientar como pa
según el acuerdo
Gran Bretaña y
s, ha declarado el
Estado norteamer
en su conferencia
Truman decla
estaba preparado
los nombres de
norteamer.
Comité y dijo que
hecho simu
Londres y Wá
ALTO COMA
TRANSJORDANIA
Sr. Alan
jurado el cargo
do de Transjorda
Palestina.
adía ha desmanti
del gobierno
os dispararon con
en el valle de
nota, se dice que
tenían armas.
tuará
de
ch
dumbre
ona ante
pintor
El cadáver del
ert. Terminado s
to quedó encerra
en una caja de
a y trasladado a
lo que preside la
sifio.
la tarde ha con
le de personalida
ficio del pintor.
DADES DEFU
LA CASA
TUDRIA
El capitán
región, fué el ú
visita a última
a los familia
ra testimoniar
ivo en la casa
alcaldía de Barc
do del jefe de ce
Ayuntamiento.
sualidades con
por la casa del
ACTO DEL
ERRO
Con motivo
io de don José
llegado en el ex
pu el Secretario
a de la embajada
Francia don Em
nos También ha
licia Godewski
n la que el jefe
trajo manuscrito
do nulo por el
Posteriormente
con la princesa
ana y D'Orléans
ana (Rusia) que
encia de un acce
bre de 1938 su
nesa dejó su fe
da a 375.803
Cifra.
Unidos
a Europeo
emanente
s artículos
entencios
El pres
hecho saber al
canadiense, Me
de la cancelación
dos no afecta al
los norteamer
Truman ag
enviar cuan
pueblo norteam
contar con es
seculos mient
muere, de han

CINE S - VIDA DEPORTIVA

Continúa la acusación en el proceso de Nuremberg

(Viene de la cuarta.)
tendrá por tres semanas, sino por tres años. El Estado Mayor está refrenado por viejas memorias. "No cree en el genio del Führer". El día 29 de septiembre de 1939, Jodl escribe: "Checoslovaquia, como potencia ha sido descartada. El genio del Führer y su determinación de incluso no retroceder, a una guerra mundial le ha permitido obtener una victoria sin necesidad de emplear la fuerza. Existen esperanzas. Las personas increíbles, débiles y dubitativas se han rendido y permanecerán así". — Efe.

LA SESION DE LA TARDE

Nuremberg, 29. — En la sesión de la tarde el fiscal norteamericano, Alderman, continuó la lectura del informe referente a la incorporación de Austria al Reich basándose en numerosos documentos, entre ellos la conversación telefónica celebrada el 11 de marzo de 1938, horas antes del golpe de Estado de los nacionalsocialistas austriacos, entre Berlín y Viena y en la que Goering ordenó a Seys Inquart que le informase cuantitativamente de la actitud del presidente austriaco y que le dijese que no podía perderse más tiempo en sutilezas. La invasión de Austria comenzaría aquella misma noche en el caso de que

Ayer fueron enterrados

(Viene de la primera.)
La Catedral de Vich, de la que es presidente el ministro de la Gobernación.
El duelo familiar lo presidió el conde de Serit, el marqués de Lamadrid y otros parientes del ilustre finado. A las once menos cuarto, después de decirse el duelo, el féretro fue depositado en una furgoneta y conducido a Vich. Numerosos coches seguían con las familias, autoridades, jerarquías, Ayuntamiento de Vich que desde aquel momento se hizo cargo del cadáver y numerosas personalidades. — Cifra.

Rusia ha de decidir si quiere ser incluida en Europa

Buenos Aires, 29. — La prensa argentina destacó las declaraciones que ha hecho a su llegada a esta capital el ex ministro británico Hoare Belisha, que viajaba con su esposa, en misión oficial y para estudiar personalmente los problemas hispano-americanos. "Aspiro, como inglés — dijo en el diálogo que sostuvo con los periodistas — a la firme unión dentro de la Gran Bretaña y después, entre las naciones de habla inglesa. Pienso que es necesario llegar a los Estados Unidos de Europa y, posteriormente, a la unión atlántica entre los países que no están separados por el Atlántico, sino, en verdad, unidos".

El jefe norteamericano en China no admite contacto con los comunistas

Chungking, 29. — El jefe de las fuerzas norteamericanas en China, general Wdemeyer ha anunciado que la protesta oficial del general comunista chino Chu Teh ha sido desestimada ya que solo tiene instrucciones para tratar con el gobierno central chino. — Efe.

PILOTO

El Castellón sale mañana, en autobús, camino de Murcia. Y en La Condomina le espera un partido que puede ser alguna importante ayuda para nuestra salvación.

El partido del domingo ha causado bajas sensibles en el equipo. Pizá en primer lugar, con una lesión no grave pero sí importante que no permite pensar siquiera en su alineación. Y también Mauri con un golpe que no hace aconsejable incluirle. Y eso que el partido no llegó a ser de máxima.

Ayer ya se fueron haciendo pruebas para las sustituciones. La de Mauri es fácil, pues Alpeuz se ha mantenido en forma y saldrá dispuesto a mostrar del nuevo su clase y su brío. En el ataque hay varias posibilidades pero la prueba más satisfactoria hasta ahora parece ser la de Asensio en el extremo izquierdo, donde el pequeño jugador bulle y rinde más que en el interior.

Pero hay una recuperación para compensar esto: la de Larborá. El catalán se encuentra bien, se entrenó a fondo y ha demostrado hallarse en perfectas condiciones para salir pasado mañana. El puede ser un factor importante para que el equipo vaya por la conquista de los puntos. Sobre todo si Aranz de extremo juega con el afán que ha jugado en la media.

La décima jornada de Liga, a jugar pasado mañana, es, aparentemente, insipida desde un punto de vista general; pero esta así son las que suelen dar sorpresas.

Ocupa el primer plano el partido de Castellón por aquello de que el Valencia debe vencer al Sevilla para tranquilidad de todos los equipos de Primera División, que, tan fácilmente derrotados muchos de ellos, ven su crédito en esta constancia de los andaluces da no perder ni uno. El partido es trascendental y a poco que juegue, el Sevilla puede aspirar al triunfo como el Valencia fuera el del domingo. Claro que nos espretemos que no y creemos que ni Encinas podrá con sus expulsores.

Otro partido importante es el de Alcoy, donde el Madrid tiene posibilidades para afianzar su situación y apretarse más hacia los primeros puestos ahora que su línea media parece recuperarse por entero.

Los demás encuentros carecen de relieve sobre el papel, pues el Español, Gijón, Celta y Hércules no deben inquietar, normalmente, a Aviación, A. de Bilbao, Oviedo y Barcelona, jugando éstos en su propio terreno. Claro que de ahí precisamente puede surgir la sorpresa.

Desde el punto de vista del Castellón, el partido más importante aparte del suyo con el Murcia, es el de Alcoy, donde uno de los conjuntos que pueden considerarse intermedios, puede perder puntos en su propio campo. Y eso es lo que nos interesa a nosotros.

En Segunda División se han de jugar los siguientes partidos: Zaragoza-Coruña, Ferrol-Córdoba, Santander-R. Sociedad, Tarragona-Jerez, Betis-Sabadell, Ceuta-Salamanca y Granada-Mallorca. Algunos de ellos, trascendentales.

Destaca el Ferrol-Córdoba, donde los gallegos han de rehacerse de su gran derrota de San Sebastián si quieren mantener una posición privilegiada. Betis-Sabadell tiene también

SEVERO CASTIGO AL SECRETARIO DEL BARCELONA

Madrid, 29. — En las reuniones celebradas por el pleno del Comité directivo de la Federación Española de Fútbol se dedicó especial atención al examen de las cuentas rendidas por las regionales y de los presupuestos para el actual ejercicio, así como a los informes relativos a la labor desarrollada por cada una de ellas, en orden al fomento del fútbol y ayuda a los clubs modestos, distribuyéndose la cantidad reservada para estos fines.

Con relación a los partidos internacionales, cuya celebración se proyecta en la presente temporada el Comité conoció el estado de las gestiones realizadas hasta la fecha sin que hubiera lugar a adoptar acuerdo definitivo.

Previo conocimiento y aprobación de lo actuado por el Comité de Competición para corregir y evitar la práctica del juego pelotero, y sus lamentables consecuencias, se estimó procedente que en lo sucesivo se aplicara en la superior medida las penalidades previstas para los infractores y que éstas alcanzasen a los entrenadores, bajo cuya dirección actúan los jugadores castigados.

En relación con otros asuntos, el Comité acordó aprobar la determinación adoptada por el secretario para resolver las cuestiones planteadas por la Federación Turberña, y conocida la información por aquél suministrada sobre la situación del fútbol en Canarias, consignar su complacencia por la construcción de nuevos campos en ambas regiones y de manera especial por la del Estadio de Las Palmas, cuyas características y proporciones representaban un mérito y extraordinario esfuerzo.

Suspendió por término de dos años al secretario del Club de Fútbol Barcelona, señor Labruna, e imponer la suspensión económica al jugador del Real Madrid C. F. Rafael Yunta «Rafas», por infracción de las disposiciones reglamentarias que prohíben realizar gestiones cerca de jugadores dependientes de otros clubs y a éstos prestarse a tales gestiones, aparte de prohibir la alineación de dicho jugador por el C. F. Barcelona, en un período de dos años.

Desestimar los recursos formulados por los clubs Barcelona y Medinilla y por el expulsores del Real Victoria contra acuerdos de la Federación Valencina, Comité de competición y Federación, respectivamente. Por último, el Comité evacuó

el cadáver recibe sepultura en la Catedral de Vich. El cadáver de don José María Serit ha recibido sepultura a la una de la tarde de hoy en la cripta de la Catedral basílica de Vich, que el ilustre pintor embelleció con sus grandes pinturas murales, sin igual en el mundo.

El enterramiento se ha efectuado en el ángulo de la cripta gótica inmediata a la puerta de acceso al templo. En dicho lugar, buscando un emplazamiento adecuado, fue descubierta precisamente donde el arca de medio punto correspondiente a una de las puertas de la cripta de la antigua Catedral romana, cuyos restos fueron hallados hace tiempo debajo del recinto actual. Esta feliz coincidencia ha permitido dar a los despojos fúnebres de Serit una sepultura mucho más adecuada dentro del recinto. Aunque el ilustre finado había expresado su voluntad de que sus exequias revistieran la menor solemnidad posible, el entierro ha tenido gran esplendor.

A la ceremonia fúnebre, se ha sumado la población entera de Vich, ya que para dar mayor relieve al acto y por disposición del Ayuntamiento, el comercio ha cerrado sus puertas desde las once hasta las 14 horas.

El cadáver del ilustre pintor fallecido llegó a Vich conduciendo

en una carroza fúnebre, a las once y media de la mañana. Siguiendo se formó la presidencia del duelo con el decano de la Catedral de Vich; el alcalde que encabezaba la representación del gobernador civil, y otras autoridades, jerarquías y otras personalidades.

A la entrada del palacio episcopal, esperaban a la fúnebre comitiva el Ayuntamiento en corporación y todas las autoridades y jerarquías locales. Siguiendo la presidencia del duelo subió al palacio para cumplir el oficio de la diócesis, quien expresó su más sentido pésame a la familia y a continuación se volvió a formar la comitiva, ya con el obispo y se dirigió a la Catedral, donde en la nave central fue depositado el cadáver sobre un túmulo cubierto con la bandera de la ciudad.

En el presbiterio, tomando asiento todas las autoridades, jerarquías y personalidades, y a continuación hubo un solemne oficio que fue presidido por el Prelado de medio pontifical y en el que ofició el canónigo doctor Masanell. La capilla de la Catedral cantó la Misa de Requiem de Perosi. El templo se hallaba totalmente ocupado por fieles. Terminada la ceremonia, volvió a formarse la comitiva para trasladar los restos al lugar elegido para sepultura. — Cifra.

Vich, 29. — A las 1.35 ha terminado la fúnebre ceremonia de la inhumación de los restos del ilustre pintor don José María Serit en el claustro de la Catedral de esta ciudad. La comitiva fúnebre que salió de la Catedral presidida por el obispo, doctor Perelló, revestido de medio pontifical y acompañado de los demás miembros del Cabildo catedralicio precedidos de la cruz alzada. El féretro era llevado a hombros de miembros de la Junta de Reconstrucción y le daban escolta cuatro miembros de la Guardia Municipal. A continuación marcaba el duelo oficial y luego el familiar, precedido de maceros municipales. Al llegar a la cripta de la Catedral el féretro fue depositado en su lugar de enterramiento y el Cabildo rezó un solemne responso, terminado el cual el Prelado y demás dignidades eclesásticas abandonaron la Catedral.

El doctor Alejos, notario apostólico, pronunció a continuación unas breves palabras en nombre del obispo, del Ayuntamiento y de la ciudad de Vich, para agradecer la presencia de las autoridades. Fue depositada una corona de flores sobre la tumba, ofrecida del Ayuntamiento vicentino. — Cifra.

El día 29, en las reuniones celebradas por el pleno del Comité directivo de la Federación Española de Fútbol se dedicó especial atención al examen de las cuentas rendidas por las regionales y de los presupuestos para el actual ejercicio, así como a los informes relativos a la labor desarrollada por cada una de ellas, en orden al fomento del fútbol y ayuda a los clubs modestos, distribuyéndose la cantidad reservada para estos fines.

Con relación a los partidos internacionales, cuya celebración se proyecta en la presente temporada el Comité conoció el estado de las gestiones realizadas hasta la fecha sin que hubiera lugar a adoptar acuerdo definitivo.

Previo conocimiento y aprobación de lo actuado por el Comité de Competición para corregir y evitar la práctica del juego pelotero, y sus lamentables consecuencias, se estimó procedente que en lo sucesivo se aplicara en la superior medida las penalidades previstas para los infractores y que éstas alcanzasen a los entrenadores, bajo cuya dirección actúan los jugadores castigados.

En relación con otros asuntos, el Comité acordó aprobar la determinación adoptada por el secretario para resolver las cuestiones planteadas por la Federación Turberña, y conocida la información por aquél suministrada sobre la situación del fútbol en Canarias, consignar su complacencia por la construcción de nuevos campos en ambas regiones y de manera especial por la del Estadio de Las Palmas, cuyas características y proporciones representaban un mérito y extraordinario esfuerzo.

Suspendió por término de dos años al secretario del Club de Fútbol Barcelona, señor Labruna, e imponer la suspensión económica al jugador del Real Madrid C. F. Rafael Yunta «Rafas», por infracción de las disposiciones reglamentarias que prohíben realizar gestiones cerca de jugadores dependientes de otros clubs y a éstos prestarse a tales gestiones, aparte de prohibir la alineación de dicho jugador por el C. F. Barcelona, en un período de dos años.

Desestimar los recursos formulados por los clubs Barcelona y Medinilla y por el expulsores del Real Victoria contra acuerdos de la Federación Valencina, Comité de competición y Federación, respectivamente. Por último, el Comité evacuó

NUEVO AMOR DE ANDRES HARVEY

Otro episodio de la vida de la familia Harvey. Creemos que el episodio de este tema nos ha gustado. La figura de Andrés, joven de 18 años, es el protagonista de la película. La figura de Andrés, joven de 18 años, es el protagonista de la película. La figura de Andrés, joven de 18 años, es el protagonista de la película.

Servicio meteorológico

DIÁ 29. Recordado, 4 km. Expositivo, 0,9. Temperatura máxima, 17,2. Temperatura mínima, 10,6. Presión, 759,5. Humedad, 89.

Sindicato Provincial de Transportes

Este Sindicato, velando por los intereses de sus afiliados, recuerda a todas las empresas e industrias de transportes por carretera, la obligación de cumplimentar cuanto gisepre la Orden del Ministerio de Hacienda de fecha 6 de marzo de 1945, aparecida en el B. O. del E. número 80.

Lea siempre "Mediterráneo"

Cartelera de espectáculos

CAPITOL. — A las 7.15 y 10.15. «Los celos de Candida», con Nini Marshall. RIALTO. — 7.15 y 10.15. «El Secreto del Candelabro», William Powell, Louise Rainer, Maurice O'Sullivan. ROMEA. — 7.15 y 10.15. «Un nuevo amor de Andrés Harvey», Lewis Stone, Mickey Rooney, Cecilia Parker.

TEATRO PRINCIPAL

SABADO 1 y DOMINGO 2 de DICIEMBRE de 1945. A las 7 tarde y 10.45 noche. GRAN COMPANIA FOLKLORICA. De la eminente estrella de fama mundial. ASUNCION GRANADOS. que presenta la composición lírico-coreográfica.

Tronio de España

GRANDIOSO SUPER ESPETACULO!!! SINDICATO VERTICAL DE FRUTOS Y PRODUCTOS HORTICOLAS. Jefatura Provincial -- CASTELLON

JEFATURA NACIONAL

Material de confección de frutos agrios

Para el debido cumplimiento de la Orden de la Presidencia del Gobierno de 31 de Octubre ppdo., este Sindicato dispone lo siguiente: 1.º — Queda prohibida en absoluto toda exportación de frutos AGRIOS que carezca de la previa autorización del Sindicato Vertical de Frutos y Productos Hortícolas. Dicha autorización se concederá exclusivamente a quienes ostentaren estar en posesión de los materiales de confección de acuerdo con las normas contenidas en la Orden Ministerial indicada.

2.º — Siendo el Sindicato Vertical de Frutos y Productos Hortícolas el único comprador de dichos materiales, siempre de acuerdo con lo que dispone la citada Orden, el comercio de papel y madera enviará a nuestras Oficinas de Valencia, Castellón de la Plana, Burriana, Gandía y Murcia, declaración semanal de las existencias de que vayan disponiendo, a fin de que se organice con regularidad la compra y entrega de los mismos para la exportación.

3.º — Para proveerse de materiales, las firmas exportadoras de AGRIOS solicitarán de este Sindicato los que vayan necesitando para confeccionar los pedidos registrados en nuestras Oficinas, en cumplimiento de los contratos directos que establezcan con los compradores extranjeros, de acuerdo con los contratos generales de exportación.

4.º — Antes de informar favorablemente las licencias de exportación de AGRIOS, el Sindicato suministrará a las firmas comerciales los materiales que necesitan para la confección de los frutos contratados, bien con cargo a las existencias propias que haya declarado al exportador o, en caso de haberlas agotado, haciéndole participar en las compras que se hagan por este Organismo al comercio y fábricas de los repetidos materiales.

5.º — Los envases denominados amedias cajas, serán adquiridos por el Sindicato de comercio de maderas a los precios de tasa que se señalan y entregados al comercio de exportación de AGRIOS al tipo de SEIS PESETAS, compensando el Sindicato las diferencias que resulten. Así mismo se facilitarán los otros envases a precios equivalentes al de la amedia caja.

6.º — Las firmas exportadoras de AGRIOS no podrán hacer uso de material agrio de confección, ni hacer transacciones directas con las fábricas o comercio de ellos, sino que previamente les concederá el Sindicato de Frutos y Productos Hortícolas la oportuna autorización, aunque se trate de existencias propias declaradas oportunamente, en los plazos previstos en la Orden Ministerial citada al principio.

Castellón 29 de Noviembre de 1945.

C. N. S. Educación y Descanso VIAJE A Barcelona EN FERROCARRIL. Salida: — Viernes día 14 de Diciembre. Regreso: — Lunes día 17 de Diciembre. PRECIO: 59 PTAS. (IDA Y VUELTA). Habrá un coche reservado. El plazo de inscripción se cerrará el día 12 del próximo Diciembre.

Sintonice usted hoy, viernes por la noche, a las 10.30 RADIO ANDORRA para escuchar un concierto BARBARA WARD Programa de Música Clásica PRODUCTOS DE BELLEZA DE PRESTIGIO MUNDIAL

AVISO A LOS EXPORTADORES DE NARANJA Y COMERCIO EN GENERAL. EL COLEGIO OFICIAL DE AGENTES Y COMISIONISTAS DE ADUANAS. Tiene el honor de informar a todos los exportadores de naranja y al comercio en general, que los Agentes pertenecientes a este Colegio Oficial tienen instrucciones del mismo, de no aceptar órdenes de terceras personas cuyo cometido ha sido anulado, para el despacho de mercancías a la Aduana, esperando recibirlas de los propios exportadores o comerciantes, las cuales serán atendidas con el máximo celo en beneficio del propio comercio, a cuyo efecto nos es grato dar a conocer a continuación los nombres de los colegiados para que puedan designar a cualquiera de ellos libremente para el despacho de sus mercancías:

- EN CASTELLON: D. José M.ª Bellés Ariño. Sr. Sucesor de Sebastián Roca. D. Luis Bellés Ariño. D. Vicente Ferrer Compañ. D. Vicente Navarro Lloria. EN BURRIANA: D. Enrique Tejedo Melo. D. José Patuel Ramos. D.ª Matilde María Navarro. EN VINAROS: D. Carlos Esparducer Ferreres. D. Antonio Esparducer Vidal. EN BENICARLO: D. José Vidal Mengual.

Castellón y Noviembre de 1945. EL PRESIDENTE.

LA FIGURA INTERNACIONAL DEL DIA CHARLES DE GAULLE Por PHILIPPE BARRES El hijo de Maurice Barrés, prestigioso escritor a su vez, nos narra el "caso" de Charles De Gaulle, el hombre providencial de Francia. DISTRIBUCION: Sociedad General Española de la Libre Ict BARBARA, 14, 16 y 18 bis. -- BARCELONA

Anuncios económicos. COMPRAMOS alternadores, di-namos, motores Diesel, gas po-bte, gasolina, máquinas de va-por. Comercial del Norte. ADAN-tado 303. Húbae. SE TRASPASA Pension en calle céntrica y con buena clien-tela. Razón: P. Pintor Carbó 14. Castellón. TRASPASO almacén vinos, et-lico inmejorable, o admito soci-Infórme esta Administración.

